

Мученик или Иуда либерализма

М. Ходорковский в конце 80-х годов был ответственным работником Фрунзенского райкома ВЛКСМ г. Москвы. Организовал коммерческую структуру под флагом ВЛКСМ с названием Центр Межотраслевых Научно-Технических Программ или, сокращенно, МЕНАТЕП. Там стали крепкими друзьями и партнерами М. Ходорковский, М. Брудно, Л. Невзлин и П. Лебедев.

Основным видом деятельности МЕНАТЕПа являлась продажа АРМ (Автоматизированное Рабочее Место), состоящего из ПК и русифицированных программ. АРМы уходили по цене от 150,000 до 250,000 советских рублей (при официальном курсе доллара 0.62 рубля и спекулятивном 10-12 рублей за доллар). Сам ПК стоил за наличные около 30,000 рублей, а по Договорной цене на научно-техническую продукцию, сколько могли заплатить советские организации и институты. Они платили за все авансом безналичными рублями. Уловка заключалась в том, что ПК покупался якобы за наличный расчет у частных лиц по цене, составляющей 90-98% цены потребителя. Налоги и зарплата сотрудникам выплачивалась с 2-10%, а более 70% процентов конечной цены ложились наличными в карман партнеров. Надо признать, что они не были оригинальными, так поступали все торговцы компьютерами. С одной стороны, по бумагам все законно, а с другой - более 70% дохода укрывались от налогов и уходили в теневой бизнес, да и по обороту наличной валюты действовала 89 статья УК. Каждый сделает свой вывод: кто продавал - один, кто нет - другой.<p>

В 1989 г. теми же партнерами был открыт КБ «МЕНАТЕП». Банковский бизнес работал не менее эффективно, чем продажа АРМов (с наличностью не было проблем).

Затем в 1993 г. был создан «ЮКОС». История этой фирмы не нуждается в комментариях. Можно уверенно сказать, что старые принципы работы и ценообразования сохранились и отточились до совершенства. Чего стоит официальное банкротство скважин, проводимых структурами «ЮКОСА», добывающих по 10-50 тысяч тонн нефти в месяц с дальнейшей покупкой «банкротов» за один рубль. Гениально, но и пошло одновременно.

Такими скользкими путями проявился и реализовался талант выдающегося руководителя и бизнесмена М. Ходорковского, официального миллиардера. Бог ему судья. Думается в судебном слушании он сможет доказать, что действовал исключительно согласно законодательству и это соответствует действительности. Если конечно забыть о выводе из России десятков миллиардов долларов без уплаты налогов.

Тем не менее, М. Ходорковский выдающийся человек без преувеличения. Мало кому удавалось в истории сколотить такое состояние за короткий срок. По Западным меркам М. Ходорковский осуществил американскую мечту; а уж какими путями, не важно. Мечта заключается в земном успехе и материальном процветании.

Теологический смысл американской мечты кроется в формулировках радикальных кальвинистов и пуритан Великобритании и США. Теория, берущая начало в 16 веке в Англии, получила свое воплощение в создании США. Смысл ее в Американской доктрине «Божественного или Абсолютного Предопределения» (Manifest Destiny). Пуритане считают себя «Нацией-Искупительницей» (Redeemer Nation).

Многие столетия существует тайное общество пуритан, поставивших себе задачу захватить мировое господство. Эта группировка расцвела особенно сильно в США. Пуритане считают себя высшей нацией на свете, и все, что они делают, соответствует божественному предопределению, остальное в мире от дьявола. Им дано править

миром, но управление осуществляется тайно, без огласки, с тщательной подготовкой. Основные их правила описываются теорией заговоров (конспирации). Фактически, в настоящее время эта группировка включает в себя несколько тысяч миллиардеров и мультимиллионеров. Общее состояние этих людей составляет многие сотни миллиардов долларов. Со временем они стали принимать в свои ряды новоявленных миллиардеров типа бывшего Президента Филиппин Рамоса, Бен Ладенов (вспомните Осаму Бен Ладена) и, вероятно, часть новых российских миллиардеров.

По какой-то причине, скорее всего религиозной, это тайное общество несколько веков назад задалось целью уничтожить Россию политически и физически.

Долгие годы они стремятся к этой цели и достигли больших успехов в этом направлении. Насаждение династии Романовых, поход Наполеона в Россию, бесчисленные кавказские и турецкие войны, война с Германией, большевистский переворот в 1917 году, Вторая Мировая Война, Холокост, создание Израиля, распад СССР и Восточного Блока, правые реформы и насаждение либерализма в России 90-х годов, геноцид русского народа, Чеченская война вот этапы побед и поражений узкой правящей клики США и Великобритании. Глобализм, однополярный мир, борьба с исламом, международный терроризм это часть современной мировой войны пуритан за господство на Земле.

Самое главное оружие сектантов это деньги, воплощенные в американском долларе. Доллар стал фетишем или религиозным идолом 20 и 21 века, которому все поклоняются и стремятся обрести через обладание им влияние на мир. Это поклонение отвращает людей многих стран от своих традиционных религий христианства, ислама, иудаизма.

Для пуритан это война добра (они) и зла (мы и остальной мир). Для православного христианства, католицизма, иудаизма и ислама это происки сатанинской секты и не более того.

М. Ходорковский и другие российские олигархи по доброй воле или случайно попали на передовую этой 500-летней войны. Российские олигархи стали основными спонсорами так называемых правых и либералов. Правые реформы в России привели к появлению олигархического капитализма, приватизации, обнищания государства, населения, стремительному вымиранию русского народа от нищеты, болезней, наркомании. Эти реформы нельзя считать правыми, так как они проводились по сценарию пуританских сектантов и были направлены как раз на физическое уничтожение России.

Так, например, М. Тэтчер считает, что в России надо оставить жить не более 17 миллионов человек, а ЦРУ более либерально до 70 миллионов человек. Все правые политические партии в России, начиная с «Яблока» и заканчивая СПС, фактически политические пропагандисты пуритан. Вероятно, большая часть партийцев не подозревает об этом. Экономические интересы пуритан в России представляют крупные западные компании, например, Carlyle Group (семейка Бушей, Дик Чейни, Бейкер, Карллучи, Мэйджер, Рамос, Бен Ладены) или HollyBurton (Д. Чейни и примерно те же лица). У последней компании, кстати, партнерские связи с саентологом, Представителем Президента в Поволжье, г-ном В. Кириенко (вот и кризис 1998 г. вспомнили).

Отличительной чертой пуританских либералов является заявления о космополитической национальности (они граждане мира, а не ужасной России), непрерывной критике руководства России по любому поводу и без него. Большинство из них желает развала и уничтожения России от большой любви к свободе, прямо как 100 лет назад Ленин желал поражения России в войне с Германией. Чем закончилась революция, мы уже знаем.

Исторический экскурс. Первыми демократами и либералами были граждане

Древней Греции и Рима, затем Англии и Франции. Почему пуритане приватизировали право на либерализм? Либерализм существовал и в России в 18-20 веках и не был кальвинистским. Право на свободу человеку дается от рождения, а не сектами или государством.

М. Ходорковский утверждает из тюрьмы (не самое лучшее место, конечно), что либерализм умер в России. Слава богу! Умер и, надеемся, никогда не воскреснет сектантский пуританский либерализм, экспортированный из США и Великобритании. Либерализм слово латинское и возникло оно за сотни лет до появления кальвинистских реваншистов.

Какое же отношение к пуританам имеют Ходорковский, Брудно, Невзлин, Гусинский, Березовский, Абрамович? Нонконформисты, конгрегационалисты считают Иисуса Христа единственным пастырем и священником на Земле, что ни иудаизм, ни православие не приемлют. Их историческая родина Россия, они русские люди, заработали деньги и общественное положение в России, зачем им продавать свою душу пуританам?

Перед российскими олигархами стоит нравственный выбор. Миллиарды долларов никогда не проешь и не пропьешь. За рубежом они лишь богатые эмигранты.

С одной стороны, для мнимых соратников и друзей пуритан - российские олигархи несут ореол мучеников. В прямом и переносном смысле. Наши олигархи непрерывно преследуются и в России и за ее пределами. Сейчас одни, завтра будут другие. Бизнес постоянно рассуждает о бегстве капитала из России. А ведь это не бегство, а укрывательство от налогов (так пуритане в Англии отказывались платить даже церковную десятину). Хранение за рубежом в долларах или иных валютах денег, вырученных от реализации природных ресурсов России, приватизации, украденных кредитов наносит непоправимый ущерб экономике России, но при этом на руку экономикам стран, приютившим эти капиталы. Хотя при первой возможности эти деньги всегда могут быть конфискованы в пользу Западных демократий. Впрочем, конфискация не обязательна, ведь деньги уже преложили из одного кармана в другой (только брюки одни и те же).

С другой стороны, тридцать серебряников Иуды, превращенных в 30 миллиардов долларов М. Ходорковского и сотоварищей, предадут Родину - Россию и приносят ее в жертву сектантам - пуританам, приблизившимся как никогда близко к мировому господству. Покаяниями и извинениями не обойтись. Дело в философии, религии и личной порядочности.

Господам олигархам, как свободным людям, надо определиться, либо они с пуританами и выступают за полное уничтожение России, построение однополюсного мира с США во главе на многие века (*Novus ordo seclorum*), либо они возвращаются на Родину со своими деньгами или без них и строят новую свободную и демократическую Россию.

В построении новой России ключевую роль будет играть **концепция ортодоксальной демократии**, и отношение к ней олигархов будет играть решающую роль в истории. В случае ее принятия, бегство капитала из России будет остановлено, вектор развития страны и окружающего мира изменится с минуса на плюс.

Ортодоксальная демократия восстановит двухполюсное строение мира, цивилизованное и открытое соревнование двух направлений развития общества. Наличие денег и материальных богатств приветствуется всеми религиями, но это не главное в нашей цивилизации, есть и другие ценности, созвучные православию, исламу и иудаизму.

17.04.2004